

«Войне не место на планете»

Наверное, на земле никогда не наступит время, когда слово «солдат» станет ненужным и незнакомым. Войны на нашей планете не прекращаются с древних времен. А путь войны всегда страшен!

Дети старшей группы МДОУ детский сад №10 вместе с воспитателем Ивановой А.И. побывали на экскурсии у памятника. Они возложили цветы, отдали дань светлой памяти тех, кто воевал в горячих точках. Воспитанники узнали о войнах, в которых участвовала наша страна, в Афганской, Чеченской республиках.

Наша святая обязанность- знать и помнить о героическом прошлом всех ветеранов боевых действий, хранить светлую память о погибших, которые с честью выполнили гражданский интернациональный долг защитника Родины. Через такие мероприятия мы прививаем детям чувство патриотизма, любви к Отечеству.

